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COMITE DIRECTEUR 
 

Réunion du 28 Avril 2025                                                                                         Procès-Verbal n°07 
 
 
Présents : 
Président : M. ROUGER Alain 
Membres : Mmes. LECOMTE Angélique, MONTIGNE Sandra, SARRAZIN Claire. 
MM. BERTAUD Jean-Luc, BONNET Franck, DECOUT Pascal, GILBERT Francis, GODET Jean Pierre, GRELLIER Jean-Marie, 
LAMARQUE Dominique, LAROCHE Pierre, MAGNAN Laurent, MALEN Jerôme, MAZURIE James, NOIRAULT Fabrice, PETIT 
Jean-Jacques, RAMBAUD Alexandre. 
CTS : GRIMPRET Christophe  
Membres cooptés : MM. BERNARD Benjamin, GAUVIN Francis, OUVRARD Jacques.  
Absents Excusés :   MM. BAUDOUIN Gilles, CHAMPEIL Alain, GLOMBARD Luigi, THIBAUD Jean Luc. 
  
 
 

INTRODUCTION ET POINTS DIVERS DU PRESIDENT 
 
La réunion débute par un hommage à M. Pierre LACROIX avec une minute d’applaudissement. 
 
Prochaine réunion du CODIR le 27 mai 2025 à 19h pour préparer l’AG du 20 Juin 2025 à St Marsault (19h). 
 
Pour la préparation de l’AG : 

 Les présidents de commissions doivent transmettre leurs rapports de commission pour le 1er juin. 
 Chaque président aura la parole lors de l’AG pour présenter sa commission et permettre un échange avec les 

clubs. 
 Vœux des commissions à transmettre pour le 16 mai. 
 Répétition de l’AG le 12 juin à 14h. 
 Projet de vœu de la commission sportive : en cas d’égalité sur une rencontre de coupe des Deux-Sèvres ou 

Saboureau : proposition de faire jouer des prolongations à partir des 8èmes de finale. 
 
Actions diverses du mois écoulé : 
 

 Concours d’entrées pour les sections arbitrages et jeunes en collège et lycée. 
 Arbitrage : 17 candidats, 6 potentiellement admissibles dont 1 du 79. Reste les dossiers scolaires à valider pour 

finaliser un classement. Pour info, cette section au lycée de la Venise Verte de Niort est de haute reconnaissance 
nationale. 

 Un message de soutien est transmis à Gaëtan Damy par les membres du CODIR du District 79 à la suite de 
l’accident qu’il a subi en position d’assistant 1 sur un match de National 1. Geste encore une fois irresponsable, 
inadmissible ! 

 Sollicitation financière par le collège Philippe de Commynes suite à sa participation à une finale nationale 
féminines (accord du District pour 200€.) 
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 Points actualité Chamois Niortais : 
o Le COMEX a statué. La possibilité d’une participation des U13 féminines à la finale régionale du Festival 

u13 à Gujan Mestras (33) les 11 et 12 mai est confirmée. 
 Réunion au collège Fontanes de Niort début avril avec les membres impliqués (direction du collège, MM. Labulle 

et Le Yondre) et préparation de la saison prochaine compte tenu de la reprise de la section par le club de Niort St 
Florent. 

 Réunion, avec présentation du plan d’actions fait par Vanessa Juge, DTR de la LFNA, les 5 et 6 mai à Niort. Sujets : 
o Foot éveil et développement. 
o Remise de Label à GatiFoot. 
o Foot féminin et développement 

 Réunion de la commission Sportive de la LFNA, participation d’Alain Rouger : 
o Projet de refonte du principe de Coupe LFNA avec la participation des clubs de District, à valider. 

 
Notre Président, Alain Rouger, considère aujourd’hui qu’un climat de confiance est bien établi entre les districts et le 
président de la LFNA. 
  
 
 

VALIDATIONS DU COMITE DIRECTEUR 
 

 Le CODIR du District 79, lors de sa réunion du 28 avril 2025 et son vote à l’unanimité, valide le club du FC Chauray 
comme club support de la nouvelle entente Chauray/Echiré en catégorie Féminines U11/U13 à 8 et Féminines 
U15 à 11 avec effet immédiat. 

 Le CODIR du District 79, lors sa réunion du 28 avril 2025, valide et transmet à la LFNA deux projets de fusions 
entre les clubs : 

o US Frontenay St Symphorien et Mauzé sur le Mignon US pour créer le nouveau club appelé « USDS 
Union Sud Deux-Sèvres ». 

  Concernant cette fusion, en présence de deux clubs évoluant avec leurs équipes 1 dans la même division et même 
poule en Séniors Départementale 2 Sud et en référence à l’article « fusion » - 39 alinéa 7 des règlements généraux FFF 
2024/2025, le CODIR du District 79, lors de sa réunion du 28 avril 2025 et son vote à l’unanimité, valide les engagements 
dans les Championnats départementaux suivants pour la saison 2025/2026 : 

 USDS Union Sud Deux-Sèvres (1) en Séniors Départemental 2 
 USDS Union Sud Deux-Sèvres (2) en Séniors Départemental 3 
 USDS Union Sud Deux-Sèvres (3) en Séniors Départemental 4 
 USDS Union Sud Deux-Sèvres (4 et plus) en Séniors Départemental 5 (resteront à valider lors des 

engagements des Départemental 5). 
 

 Vrines FC et Vergentonnaise US pour créer le nouveau club appelé « Sporting Club Thouarsais ». 
  Concernant cette fusion en référence à l’article « fusion » – 39 alinéa 7 des règlements généraux FFF 2024/2025, 
le CODIR du District, lors de sa réunion du 28 avril 2025, valide les engagements dans les championnats départementaux 
suivants pour la saison 2025/2026 : 

 Sporting Club Thouarsais (1) en Séniors Régional 3 ou Départemental 1 
 Sporting Club Thouarsais (2) en Séniors Départemental 3 
 Sporting Club Thouarsais (3) en Séniors Départemental 4 
 Sporting Club Thouarsais (4 et plus) en Séniors Départemental 5 (resteront à valider lors des 

engagements des Départemental 5). 
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COMMISSIONS SPORTIVE, LITIGES ET CONTENTIEUX 
  

 Présentation de l’évolution de nos coupes départementales avec information des terrains choisis pour les ½ 
finales de coupe Saboureau. Les terrains retenus pour les ½ finales de coupes des Deux Sèvres seront annoncés 
sous 8 à 10 jours. 

 Des évolutions ou précisions devront être apportées dans le document « Règlement des compétitions Séniors » 
pour la saison 2025/2026. 

 Point sur les fusions de clubs validées et en projet, pérennité des clubs avec des effectifs réduits. 
 Une réflexion plus large devra être menée pour le réajustement de nos championnats Séniors (nombre de poules, 

nombres d’équipes par poule, etc..) afin de palier à une diminution du nombre d’équipes de notre football en 
herbe. 

  
 

   
COMMISSION INTENDANCE 

 
 Les tenues vestimentaires pour les membres du District sont livrées et à disposition. 
 Les travaux et aménagements indiqués dans le précédent PV sont en cours. 
 Koesio : prolongation du contrat de maintenance copieur. 

 
 
 

COMMISSION FEMINISATION 
 
Pour le championnat à 11 géré par le district de la Vienne : 

- Le Bressuire FC grâce à sa victoire ce dimanche 27 avril contre le FC Les Gâtinaises est passé premier au 
classement. Le FC Les Gâtinaises ayant un match de retard, rien n’est encore acquis. 

 
Pour le championnat à 8 géré par le district des Deux-Sèvres, à 3 matchs du terme : 

- Pour la poule A, c’est le FC Boutonnais, avec 19 points qui est leader. 
- Pour la poule B, c’est Sammarcolles, avec 19 points, qui est leader. 
- Pour la poule C, c’est Payroux Charroux Mauprevoir, avec 12 points, qui est leader.  

 
Coupe du Poitou : 

- A 11 : les ½ finales seront le 25 mai à 15h : 
o LA CHAPELLE BATON (86) - ECHIRE/CELLES/CHAURAY 
o AVENIR 79 FC – FC LES GATINAISES 

 
- A 8 : lors de la réunion nous avons procédé au tirage au sort des ½ finales qui auront lieu le 25 mai 2025 : 

o SAMMARCOLLES 1 - SEVRES ANXAUMONT AS 1  
o BOUTONNAIS FC 1 - BESSINES ASPTT 1 

 
Pour rappel l’équipe féminine à 11 qui ira en finale de la coupe du Poitou, jouera le match en lever de rideau lors de la 
finale de la coupe des Deux-Sèvres contre l’équipe qui finira 1er du classement à 11 en D1. 
 
Un premier contact a été pris avec le club de Moncoutant pour la journée Foot en Rose le 18 octobre 2025. 
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COMMISSION FOOT EVEIL 
  
La dernière réunion de la préparation de la JND du 14 juin a eu lieu avec les dirigeants du club d’Échiré st Gelais.  
Nous avons signé le cahier des charges pour cet événement. 
Les inscriptions envoyées aux clubs vont se terminer et nous allons procéder, avec la commission, à l’élaboration des 
plateaux pour cette journée. 
Nous allons recevoir le lundi 5 mai, des représentants de la ligne LFNA pour présenter les actions que nous faisons pour 
le foot d'éveil et présenter la JND 2025. 
  

 
 Clôture de la réunion à 22h30. 
 
 
 
 
    Le Secrétaire Général,            Le Président, 
   Pascal DECOUT              Alain ROUGER 
  
 
 
 

  


